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Тема: електронні консультації з громадськістю щодо присвоєння імені Дмитра 

Коцюбайла («Да Вінчі») Бовшівській гімназії Бурштинської міської ради Івано-Франківської 

області та перейменування її на Бовшівську гімназію імені Дмитра Коцюбайла («Да Вінчі») 

Бурштинської міської ради Івано-Франківської області. 
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Автор: Томин Іванна Степанівна. 

Ініціатор: відділ освіти і науки Бурштинської міської ради. 

Опис: електронні консультації з громадськістю проводяться з метою обговорення 

пропозиції трудового колективу Бовшівської гімназії щодо присвоєння цьому закладу освіти 

імені Дмитра Коцюбайла «Да Вінчі» та перейменування його на Бовшівську гімназію імені 

Дмитра Коцюбайла («Да Вінчі») Бурштинської міської ради Івано-Франківської області.  

 

Дмитро Коцюбайло (позивний – «Да Вінчі») народився 1 листопада 1995 року в селі 

Задністрянському, нині Бурштинської територіальної громади Івано-Франківського району 

Івано-Франківської області.  

Освіту здобув у Бовшівській загальноосвітній школі, продовжив навчання в Івано-

Франківському професійному будівельному ліцеї. 

Учасник російсько-української війни з 18 років, став добровольцем відразу після 

Революції Гідності. Дмитро Коцюбайло був  командиром взводу добровольців, а з 2015 

року – командиром роти. 

17 березня 2016 року призначений командиром 1-шої окремої штурмової роти «Вовки Да 

Вінчі» ДУК ПС. 

Брав участь у звільненні Карлівки, селища Піски, Авдіївки, а також у боях під 

Степанівкою, Савур-Могилою, Старогнатівкою. 

У 2017 році Дмитро отримав звання «Народний герой України», а 30 листопада 2021 

року став першим добровольцем, який прижиттєво отримав звання  Героя України з 

врученням ордена «Золота зірка» за особисту мужність, виявлену у захисті державного 

суверенітету та територіальної цілісності України. 

Влітку 2022 року штурмову роту «Вовки Да Вінчі» було переформатовано в 1-й окремий 

механізований батальйон «Вовки Да Вінчі» у складі 67-ї окремої механізованої бригади ЗСУ. 

Тоді ж Дмитро Коцюбайло отримав військове звання – молодший  лейтенант. 

7 березня 2023 року Дмитро Коцюбайло загинув у боях за Бахмут. Похований на 

Аскольдовій Могилі. 

 
Найменування юридичної особи, якій пропонується присвоїти ім’я фізичної особи: 

Бовшівська гімназія Бурштинської міської ради Івано-Франківської області. 

Ім’я фізичної особи, що пропонується присвоїти юридичній особі: Дмитро 

Коцюбайло («Да Вінчі»). 

Пропонована назва закладу освіти після перейменування: Бовшівська гімназія імені 

Дмитра Коцюбайла («Да Вінчі») Бурштинської міської ради Івано-Франківської області. 

Суб’єкт, що вніс пропозицію щодо присвоєння юридичній особі імені фізичної 

особи: трудовий колектив Бовшівської гімназії Бурштинської міської ради Івано-

Франківської області. 

Строк, місце, час проведення заходів з громадського обговорення: громадське 

обговорення проводиться у формі електронних консультацій з громадськістю на платформі 

E-dem з 01.05.2023 року по 20.06.2023 року. Громадськість у межах строку обговорення має 

право подати в письмовій формі (зокрема в електронному вигляді) зауваження та пропозиції 



щодо присвоєння імені Дмитра Коцюбайла («Да Вінчі») Бовшівській гімназії Бурштинської 

міської ради Івано-Франківської області.  

Поштова адреса та (або) адреса електронної пошти, номер телефону, строк і форма 

для подання пропозицій (зауважень): зауваження і пропозиції подаються у вигляді 

коментарів на платформі електронних консультацій E-dem.  Також пропозиції можна подати 

відділу освіти і науки Бурштинської міської ради за адресою: вул. Будівельників, 2,  

м. Бурштин, Івано-Франківська область, 77111; електронна пошта naukaosvita@gmail.com, 

тел. (03438) 44-936, факс (03438) 46-260; 

Строк і спосіб оприлюднення результатів громадського обговорення: результати 

електронних консультацій узагальнюються та оприлюднюються на офіційному вебсайті 

Бурштинської міської ради з 20.06.2023 року по 30.06.2023 року. 
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